







### **MARCHISIO 1859**

# MARCHISIO 1859



#### > More about MARCHISIO 1859

MARCHISIO 1859 S.r.I produces hand made bracelets and necklaces, either in filled or hollow wire and a exclusive different type of filigrèe. They make small series and kind pieces with exclusive models and collections that are researched and produced in their atelier.

Each ones are exclusively hand made and tailored according to the client's needs in varying colours of red, yellow, white and other as well as in different purity 18 Kt, 20 Kt, 22 Kt and 24 Kt. These collection are distributed in all around the world under the MARCHISIO 1859 brand name.









## **MARCHISIO 1859**

## MARCHISIO 1859

ITALY

#### > Contacts

Address: Str. Torino 79 - Moncalieri Email: info@marchisio1859.com Website: www.marchisio1859.com





